

上门讨工钱，女工被打得动弹不得

5个小时后才被找到老板家的丈夫送进医院，目前荥阳警方已介入

□晚报记者 姚辉常

本报讯 在荥阳打工的陕西渭南女子陈贵云到高村乡一家庭作坊讨要1000多元工资，与老板发生争执，最后被打晕在地。CT片显示，她第三腰椎椎体有明显断痕，医生说不能够断定是否是新伤。法医鉴定，陈贵云一颗牙已经脱落，还有两颗牙松动。目前，荥阳警方已介入调查。

讨要工资，被老板打得牙齿脱落

昨日15时，记者来到荥阳中医院，陈贵云躺在病床上正在输液。她歉意地说：“客人来了，我理应坐起来，但是，腰疼得坐不起来。”

陈贵云鼻梁上有明显伤痕，她用手指挑起了上嘴唇，只见上门牙左侧一颗牙齿已经脱落，另外两颗牙齿也已松动。

据荥阳公安局法医鉴定中心法医王玉辉介绍，陈贵云12日入院时，现在已经脱落的那颗牙齿只是松动。另外两颗松动的牙齿是否会掉，这要看病情的发展。

陈贵云的丈夫汪建波拿出一张CT片，它是陈贵云14日拍的。CT片显示，第三腰椎

体有明显断痕。

主治医生说，现在还不能断定是否为新伤，他们正在邀请郑大一附院的专家会诊。现在陈贵云的头晕和腰伤是主要问题。

陈贵云说：“这都是被高子健和另外两个人打的。我去要工钱，他们不给，还打人。”

伤者丈夫：妻子满脸是血躺在地上

汪建波拿出一张欠条，上面显示高子健欠陈贵云810元，落款时间为2009年9月25日。但是，陈贵云说，这张欠条是高子健的妻子打的，除了欠条上写的810元，高子健还欠她400元左右。

据陈贵云介绍，她今年40岁，和丈夫都是陕西渭南人，在荥阳打工谋生，她的一项工作是给高子健家生产的机械刷油漆。前一阵子，公公因病住院了，婆婆叫她和她丈夫赶紧回家。她就于12月17时许找到高子健家，想要回1000多元的工资，准备回家。然而，高家不愿给钱，她与高子健的老婆发生了争吵，继而双方打了起来。紧跟着高子健也动手了，高子健还喊来另外一个男人，拿着铁锹打她，将她打得晕倒在地。

“到现在，我回想起妻子躺在地上的的一幕，我都打冷战。”汪建波说，当日19时许，他下班回到家中没有见到妻子，就想到妻子可能去高子健家要工资去了，因为妻子在他早晨出门时说过要到高家要账。汪建波顿感不妙，因为月初时，他跟高子健要过工资，当时高子健就要打他。

22时许，他来到高家，看到妻子满脸是血地躺在地上。他吓坏了，拨打了110。高村派出所民警赶到现场后，拨打了120。

老板亲戚：不是为钱，是质量纠纷

记者按照陈贵云提供的高子健手机号码拨打过去，一男子接听了电话，但他声称不是高子健，他是新郑人。记者第二次拨打过去，一位自称是高子健亲戚的张姓女子接的电话。她说，陈贵云到高家要工资时，她责备陈贵云做工质量不过关，但陈贵云不承认。双方为此发生了纠纷。

张姓女子还说，她被陈贵云打得到现在看东西视力还模糊呢。

高村派出所所长李建明说，此事正在处理中，不便透露详情。他表示，一定会依法办事。

新郑评选“慈善之星”

□晚报记者 王军方 通讯员 赵建中

本报讯 为奖励社会慈善捐赠工作中作出突出成绩和贡献的单位和个人，近日，新郑市要评选“新郑慈善之星”。

据了解，此次奖项设立个人奖、集体奖和优秀组织奖。个人奖为“慈善之星”，共10名；集体奖为“爱心单位”和“爱心企业”，各设10名；优秀组织奖20名。

“慈善之星”候选对象，主要是在2008年抗雪救灾、支援四川抗震救灾和“慈善日”活动中个人捐款数额较大者，或者长期以来热心慈善事业，事迹突出，被社会所公认的慈善人士。

新郑市直及驻新郑各单位可直接向新郑市慈善总会推荐，新郑市各乡镇、街道办事处要组织所辖企业、学校等向新郑市慈善总会推荐候选对象。

登封市国土资源局拍卖出让结果公告

登国土资告字〔2009〕14号

经登封市人民政府批准，登封市国土资源局于2010年1月14日拍卖出让登政出〔2009〕25号国有建设用地使用权。该宗地位于少林大道西段北侧、广惠路西侧、禅武大道东侧，规划用途为城镇住宅（可兼容性质为商业用地），出让面积2592668平方米（38.89亩），出让金为1594.49万元，受让人为河南宝德实业投资有限公司。

现特向社会公告。

登封市国土资源局
2010年1月19日

只顾偷网管手机了，忘了还有监控录像

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 一个网名“周末来客”的惯偷趁女网管熟睡之际盗窃手机，自以为神鬼不知，不料被监控录像拍下了他盗窃的全过程。昨日上午，“周末来客”因涉嫌盗窃被处以行政拘留15日。

今年24岁的李某家住登封市中岳办事处，2008年4月因盗窃罪被劳动教养一年，后在社会上游荡闲逛，每逢周末便泡在网吧里，并给自己起了网名叫“周末来客”。

去年12月30日夜，李某在登封市区某网吧上网。次日3时许，李某发现上网的人都睡着了，便起身来到女网管杨某的里屋内。杨某蜷缩在沙发上睡得正香。李某见杨某的短裤口袋外面半露一个崭新的手机，就蹑手蹑脚走过去偷走了手机。

得手之后李某也曾担心被怀疑，但是半个多月过去了，风平浪静。1月17日夜里，李某出现在这家网吧。在网上聊了一会儿天后，女网管杨某笑吟吟过来邀请他到网管室看录像。李某之前经常在这家网吧上网，彼

此都熟不拘礼，李某欣然来到网管室，看到里面两个陌生女子正在说笑，不以为然。但录像看了不到一半，李某大惊失色，起身拔腿就跑，旁边两个女子却笑嘻嘻地拉住了他。原来录像播放的正是他偷手机的全过程。

那日，网管杨某睡醒后发现手机丢了，于是便打开网管室里的监控录像，发现盗窃手机的是李某。杨某随即报案。崇高路派出所民警嘱咐杨某不要打草惊蛇，守株待兔。

半个多月后，李某果然出现在网吧里，被民警用计“入瓮”。

黄金酒被评为“中国企业家年会指定礼品酒”

引发企业纷纷掀起团购高潮

五粮液黄金酒被评为“中国企业家年会指定礼品酒”后，许多企业纷纷跟风，随着春节的临近，引发新一轮黄金酒热卖、热卖、热送高潮，尤其是到了年底，单位购买占据了半壁江山。给员工发放福利、对优秀员工的奖励、送商务朋友作礼品；开企业总结会在用、开庆功会在用、开年会在用、商务宴请在用。

一时间，人们的视线到处是五粮液黄金酒官廷蓝包装、金黄瓶体的身影。

在河南某商超的门口，几位购买者如是说。

“黄金酒送给商务朋友，再合适不过”

美丽得体、精明能干的那女士，是一家大型民营企业公关部部长。她说，对于合作伙伴礼物的选择，也是经过了缜密的思考，最终拍板选定了五粮液黄金酒。

那女士说，对合作了多年的伙伴，赠送礼物以表谢意是公司的传统。礼物的选择，我们是花费了心思的。站在对方的角度为他

们考虑，整日忙于各类应酬，无暇顾及自身的健康。五粮液黄金酒，好喝又大补，用来送给合作伙伴，是最贴心的选择。

“公司年会，我们第一选择黄金酒”

“09年经济复苏，经过了一年的努力，公司的效益也在翻番。今年的公司年会，从上到下都非常重视。宴会用酒，我们的第一选择是黄金酒。”某事业单位人事部满女士如是说。

这是因为在刚刚过去的全国中小企业第四届年会上，人民大会堂晚宴指定五粮液黄金酒。我想，连全国中小企业在人民大会堂开庆功晚宴这么隆重的场合，大家都认定了黄金酒，那么我们的选择当仁不让的就是五粮液黄金酒了。

“实惠实用，为我们最可爱的员工发黄金酒”

员工为公司的发展都做出了自己最大的努力，为我们最可爱的员工发放福利，作为后勤部门我们不假思索的选择了五粮液黄金酒。“老吾老以及人之老”，员工的父母为我们培

养了这么优秀的人才，我们应该感谢他们。更重要的一点是，五粮液黄金酒无论是我们员工自己喝，送给自己的亲友、朋友，都会很有面子，算得上是既实惠又实用的福利。

不仅如此，公司接待客户的商务晚宴，选择的同样是五粮液黄金酒，黄金酒可以让我们和商务伙伴同享欢乐乐趣，又不伤害我们的身体。说到这里，这家国营企业后勤处的徐处长爽朗地笑了起来。

我们不难发现，送黄金酒、喝黄金酒、品黄金酒是当今流行的一件事情，黄金酒代表了时尚的元素。同时五粮液黄金酒“世界第一瓶功能白酒”的身份吸引了大家的眼球，但是理性的消费者注重的还是五粮液黄金酒



优秀的品质，而且吉祥如意的金元宝寓意着健康富贵吉祥。看来黄金酒热销，在白洒市场大放异彩还真有道理。

团购电话：0371-63512770

喝黄金酒 新年开财运

送长辈 黄金酒



五粮液集团
一功能白酒一



黄金酒河南服务热线 0371-63512770